
Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Cafè & Litt Te AS, Bjugn

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 15.05.2021 14.30

Sluttidspunkt: 15.05.2021 15.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Rolig i lokalet. Det skjenkes ikke under kontrollen. Få
gjester. Reklameforbud overholdt. Utvalg av alkoholfri
drikke ok.

Smittevern godt ivaretatt. Handsprit synlig,
smittesporing på plass. Pleksiglass mellom kunder og
ansatte ved kassen. Plass til god avstand mellom
sittegrupper.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 32215
 

 

Tj.nr. 2 37398
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 996853705
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Linda Solheim Olsen
 

 

Ca. antall gjester 4
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested,
Annet

 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra, Bjugn

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 15.05.2021 15.00

Sluttidspunkt: 15.05.2021 15.20

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ryddig og oversiktlig. Godt merket med tid og
aldersgrense. Ingen reklame. Alkoholfri drikke var
godt adskilt fra alkoholholdig drikke.

Smittevern godt ivaretatt. Handsprit ved inngangen og
andre vesentlige steder inne i butikken. Merket med
max antall kunder på utsiden. God plass mellom
kundene inne i butikken. Merket avstand på
klistermerker på gulv.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 32215
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Ann Kristin Groven Nes
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra, Bjugn

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 15.00

Sluttidspunkt: 15.05.2021 15.20

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Alle tobakksvarer oppbevares i egnet skap.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Ann Kristin Groven Ness
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Kiwi, Bjugn

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 15.05.2021 15.20

Sluttidspunkt: 15.05.2021 15.40

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ryddig og oversiktlig. Godt merket tid og
aldersgrense. Alkoholfri drikke var tydelig adskilt fra
alkoholholdig drikke. Reklameforbud overholdt.

Smittevern var godt ivaretatt med handsprit ved
inngangen og flere plasser inne i butikken. Hold
avstand-merking i gulv og max antall kunder merket på
inngangsdør.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 32215
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Nei

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Magnar Rabban
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Kiwi, Bjugn

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 15.05.2021 15.20

Sluttidspunkt: 15.05.2021 15.40

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ryddig rundt salgsted. Ingen synelige tobakksvarer.
Reklameforbud overholdt. Dører/skjermerer lukket.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Magnar Rabban
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000, Botngård

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 15.21

Sluttidspunkt: 15.05.2021 15.41

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Alle informasjon om salgstider, alder og
legitimasjonsplikt synlig.

Antibac, info om avstand og opplysning om antall
kunder i butikken.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37298
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Tone nysæter
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000, Botngård

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 15.21

Sluttidspunkt: 15.05.2021 15.41

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Alle tobakksvarer i egnede skap.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Tone Nysæter
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Best, Bjugn

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 15.05.2021 15.45

Sluttidspunkt: 15.05.2021 16.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ryddig og rent rundt salgsted. Det benyttes snusskap
på framsiden slik at kundene hentet selv.
Reklameforbud overholdt.

Smittevern godt ivaretatt med handsprit ved
inngangen. Merker i gulvet om å holde avstand. Max
30 kunder inne i butikken var merket godt synlig.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Bensinstasjon
 

 

Ansvarshavende Camilla Groven
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Europris, Bjugn

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 16.00

Sluttidspunkt: 15.05.2021 16.15

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: All tobakk i egnede skap.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Benjamin Onsøien.
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Palermo Restaurant Bjugn AS

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 16.20

Sluttidspunkt: 15.05.2021 16.50

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det ble skjenket i rolige og kontrollerte former.

Antibac og informasjon om avstand. Anbefalte at de
tok en vurdering av antall gjester i lokalet og at de
hang opp dette synlig ved inngangen.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37398
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ja

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 920813046
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Filimon Teamrat Atsabaha
 

 

Ca. antall gjester 8
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra Opphaug

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 15.05.2021 16.55

Sluttidspunkt: 15.05.2021 17.15

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ryddig og oversiktlig. Alkoholfri drikke var tydelig
adskilt fra alkoholholdig drikke. Reklameforbud
overholdt. Tid og aldersgrense var merket på plakater.

Smittevern godt ivaretatt med handsprit og
avstandsmerking.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 32215
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Bente
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra Opphaug

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 16.55

Sluttidspunkt: 15.05.2021 17.15

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: All tobakk var i egnede skap.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Bente
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra Brekstad

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 15.05.2021 17.30

Sluttidspunkt: 15.05.2021 18.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Oversiktlig i hyllene der det var godt skille mellom
alkoholholdig og alkoholfri drikke. Reklameforbud
overholdt. Tydelig merket tid og aldersgrense med
plakater.

Smittevern ivaretatt med handsprit og merking på gulv.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 32215
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Malin Lian
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Coop Extra Brekstad

Kontrollør: 32215

Starttidspunkt: 15.05.2021 17.30

Sluttidspunkt: 15.05.2021 18.00

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Ingen synelige tobakksvarer. Reklameforbud
overholdt. Ryddig og rent rundt salgsted.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Malin Lian
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Restaurant Melissa AS, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 18.00

Sluttidspunkt: 15.05.2021 19.15

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det ble skjenket i rolige og kontrollerte former.
Det var mye antibac i lokalet, smittesporing ved
inngangen og god plass for gjestene. To personer fikk
servering av alkohol uten å spise.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37398
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ja

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 920514839
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Osman Yasir
 

 

Ca. antall gjester 40
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Sjøsiden Sportspub AS, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 19.30

Sluttidspunkt: 15.05.2021 20.40

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det ble skjenket i rolige og kontrollerte former. Alle
gjester fikk mat til sine enheter (4 stk)

Informasjon ved ankomst om avstand og spiseplikt ved
alkohol. Antibac lokalet. God avstand blant gjestene.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37398
 

 

Tj.nr. 2 32215
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ja

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 918314008
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Kjell Rønningsen
 

 

Ca. antall gjester 6
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 17.28

Sluttidspunkt: 15.05.2021 17.28

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: All tobakk i egnede skap.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Daglivarehandel
 

 

Ansvarshavende Erik
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Rema 1000, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 15.05.2021 17.28

Sluttidspunkt: 17.05.2021 17.28

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det var et tydelig skille mellom alkoholholdig og
alkoholfri/svak drikke.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37388
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Erik
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei


